

53度茅台价格突破千元

有业内人士称,涨价不排除人为炒作

本报11月18日讯 (记者 杜国文)近日,高档白酒市场再次响起“涨声”。17日,记者走访市场发现,高档白酒零售价悄然上涨,53度茅台酒身价已突破千元。

17日,记者走访市区部分超市了解到,高档酒柜台内的

大多数商品已没有了促销标签。“五粮液52度现在售价808元,临近新年的这段时间是白酒的销售旺季,估计还得涨。”银雀山路一家超市的酒水销售人员介绍说,虽然价格上涨,货还是供不应求,顾客想整箱买茅台酒还是很难。

随后,记者在沂蒙路一家酒类专营店了解到,目前53度飞天茅台已由月初的989元涨至1100元,53度五星茅台也已由979元涨至1100元。

“昨天刚接到涨价通知,1100元是最低报价,估计反映到价格标签上的价格

还要高。”该店的销售人员说,此次白酒涨价潮中,中档酒的涨幅为5%至10%,高档酒则达20%至30%。

“其实今年以来,厂家批发价格并没有涨多少,是销售终端起了涨价作用。”该专营店一位不愿透露姓名的经理告

诉记者,茅台等高端白酒价格“井喷”,除了自然灾害等因素,不排除经销商人为的炒作。国庆后,白酒销售进入旺季,许多经销商故意囤酒不卖,蓄意营造“供不应求”的销售气氛,就此推动了白酒涨价。

苹果太贵就改吃香蕉

市民选“替代品”省钱

本报11月18日讯 (记者 杜国文)苹果太贵,就改买香蕉;新款冬装涨价,就改买打折旧款。18日,记者采访时了解到,面对生活用品价格上涨,许多市民积极寻找涨价商品的替代品,在保证生活质量的同时,力求节约开支。

“现在什么都贵啊,苹果最便宜的都8元/公斤了,只能少买点了。”18日,正在站前农贸市场买菜的吴女士告诉记者,今年苹果价格贵的有点离谱,在购买时自己会多选择香蕉、橘子等水果。

水果商宋先生告诉记者,目前香蕉的价格在3.6元/公斤左右,橘子的价格也在

1.2—2元/公斤左右,与往年同期相比价格差不多,但是今年的销量却增加了两三成。

另外,记者采访时了解到,现在猪肉、鸡蛋都挺贵,但是也有些食品便宜,比如河鱼,价格就比去年便宜了,很多市民开始适当减少肉蛋的购买,而以相对便宜的鱼类丰富餐桌。

受棉花、鸭绒等纺织原材料价格大涨影响,今年新款冬装也比往年贵了许多,这也迫使不少市民改变了消费习惯。市民宋女士以往买衣服只选择新款,但最近她对商场的特卖活动十分热衷,她告诉记者,选择“老”款,也是为应对涨价的省钱之举。



金条走俏

11月17日,在解放路上一家金店内,工作人员在展示一款金条。据销售人员介绍,近一段时间,不少市民将投资理财的目光转到了有保值功能的黄金上面。

记者 展萍 摄